

《落叶归根》上演英国版

老太差点把亡夫带上飞机

英国66岁德裔老太吉塔·加兰特的91岁丈夫维利·加兰特不久前病故，她和41岁继女安克·阿奴西克打算乘坐飞机将丈夫维利的遗体送回德国家乡举行葬礼。然而，由于飞机上禁止托运尸体，在登机时，吉塔老太竟将丈夫维利的尸体坐在一辆轮椅车上，并给他戴上墨镜和帽子将其伪装成一名正在“熟睡”的病人，从而以这一“瞒天过海”方式将丈夫的尸体“走私”上飞机！



吉塔·加兰特和继女

能行动。在后者的协助下，吉塔老太将正在“熟睡”的丈夫维利放进了一辆轮椅中，然后推着轮椅和其他乘客一起排队准备登机。

机场员工发现异常 竟称老公正在“睡觉”

由于“伪装”得极为巧妙，其他准备登机的乘客也一点没有意识到维利老汉已经死去，而机场工作人员起初也没有发现什么异常。机场员工安德鲁米·莱亚称，吉塔老太在来机场前就为丈夫维利预定了援助服务，因此当得知吉塔老太的丈夫维利行动不便后，他特意为其准备了一辆轮椅车，并耐心地将维利搬上了出租车。尽管在搬运维利的过程中，安德鲁米已经察觉了一些异样，但由于吉塔老太解释说维利正在“睡觉”，因此他也没放在心上。

然而，当安德鲁米将维利整个身体都搬到轮椅上之后，他这才恐怖地发现后者身体冰凉，显然已经早已死去！安德鲁米回忆说：“老太太告诉我，他的丈夫年老体弱而且很累，因此我不得不将他从椅子上抬下来并搬到轮椅中。我立刻就觉得有点不对劲，但我还是尽量小心地把他的身体从座位上抬起来。让我感到

恐怖的是，当我将那老汉的身体搬到轮椅上后，他的头垂到了人行道上，而且冰凉！我立刻知道他已经死了，但母女俩竟仍安慰我说，他平时总是像这样睡觉！”

老太太被捕 称不知道丈夫已死

尽管如此，安德鲁米还是立即通知了机场安检部门。当保安人员赶到现场后，吉塔老太情绪激动地试图将他们赶走，并一再坚持说丈夫只是“睡着”了。直到医生对维利老汉的脉搏等生命体征进行检查后，才终于断定他的确已经去世。安德鲁米说：“老太太用德语和英语大声叫嚷，但她似乎无法理解我们所说的话。我们不得不请她们离开登机队伍，并将维利老汉带到隔壁房间，最终我们的急救人员确认他是死了！”

随后，机场方面通知了警方，而吉塔老太及其继女则被当场逮捕。然而不可思议的是，在接受警方调查时，吉塔老太坚持称，她一直以为丈夫维利还活着。吉塔老太称，丈夫生前就曾表示，希望回到德国度过生命中最后的日子，为了完成他的“夙愿”，她早在数周前就订了机票，打算带重病缠身的丈夫回到德国，因此她压根就不知道丈夫在登机前就已经死去。吉塔老太说：“我们怎么可能和一具尸体共同旅行24小时？这太荒谬了。他还能活动，而且在呼吸，至少8个人看到他活着！”

死人充活人上飞机 英国还是头一遭

据报道，这一离奇事件轰动了英国，因为英国此前还从未发生过死人冒充“活人”上飞机的事情。按照英国民航部门相关法令，运送某人尸体出境需要提交严格的出入境许可等通关文件，

尸体必须装在密封金属箱中，箱体连接处必须用锌焊牢，而且外面套上货运木箱，这样做是为了防止气味或液体溢出。一名在登机口工作的22岁机场员工莉亚·甘迪说：“这是我看到过最令人震惊的事情了，简直让我感觉毛骨悚然。”

据悉，目前吉塔老太及其继女已获得保释，由于检方认为她们有意隐瞒亲人死亡的消息，而且对尸体处理不当。她们将于今年6月出庭受审。然而，吉塔老太坚称自己无罪，并要求机场方面和警方向她道歉。吉塔老太称，她的丈夫维利是世界上最好的男人，过去22年来她一直深爱着他，她说：“我感到很沮丧，维利是一个很棒的人，我非常爱他，正当我失去身为丈夫的他时，却像一个罪犯一样被对待。我要联系德国大使馆投诉这件事，这一切实在太疯狂了，我永远也不会做这种事。”

背景阅读

中国影片《落叶归根》

老赵是个50多岁的农民，他南下到深圳打工，却因为好友刘全有死在工地上，决定回乡安葬刘全有。老赵先把刘全有伪装成醉鬼，混上了长途车，却不幸在途中遇上劫匪。老赵誓死保护刘全有的补偿金，赢得劫匪敬重之余，还救了一车人的财物。但他因为暴露了尸体，结果反而给乘客赶下了车。

要解决钱的问题，他把刘全有装成乞丐；要解决吃饭的问题，他到别人的葬礼哭丧；要掩盖尸斑，他请发廊女为刘全有化妆。

一路上，老赵遇到形形色色的中国人。家乡在望之际，他遇上泥石流，被一个老警察救了，并最终化了刘全有，同时送老赵回到故乡，但老赵却发现故乡已变成水库，老赵又一次哭了，老警察拍拍老赵后背，说：“走吧，这离宜昌还有7小时。”

印尼7.7级强震 引发海啸预警

印度尼西亚苏门答腊岛西北部海域当地时间7日清晨发生强震。印尼和泰国有关部门一度发布海啸预警。现阶段尚未收到人员伤亡和财产损失报告。

根据美国地质勘探局测定，地震发生于当地时间5时15分(北京时间6时15分)左右，震级为里氏7.7级，震中位于苏门答腊岛港口城市实武牙西北偏西方向大约204公里处，震源深度为31公里。

印尼气象部门官员法齐说，尚未收到人员伤亡和财产损失报告。地震发生后，印尼气象部门一度发布海啸预警，大约两小时后取消。

一名不愿公开姓名的官员告诉路透社记者，锡默卢岛锡纳邦监测到大约3厘米高的微型海啸。

亚齐特区和北苏门答腊省部分市镇民众一时惊慌失措。当地电视台画面显示，部分地区民众冲向地势较高处。

据悉，班达亚齐居民反映震感强烈，感觉晃动大约1分钟。不少人担心出现破坏性海啸，逃离家或冲到摩托车上朝内陆开。

美联社报道，在苏门答腊岛部分东南沿海城市、锡默卢岛锡纳邦和附近尼亞斯岛部分城市，不少民众涌上街头，冲向高处。王鑫方 新华社

巴西罕见暴雨 致死95人



巴西里约热内卢成为一片泽国

巴西里约热内卢州6日遭遇自1966年来最强暴雨袭击，造成至少95人死亡，数百人受伤。倾盆大雨使巴西第二大城市里约热内卢首府里约热内卢市交通陷入瘫痪，1200多人无家可归，大中小学全部停课。有媒体分析，气候异常和基础设施落后是酿成惨重损失的主要原因。

暴雨从5日傍晚开始，至6日晚间停止。据巴西气象部门统计，里约热内卢市24小时内的降雨量达到288毫米，相当于正常年份该市4月全月的降水量。暴雨引发的山体滑坡、洪水和泥石流吞噬了95条生命，其中39人是里约热内卢市民。里约热内卢消防部门官员说，不断接到人员失踪的报告，且7日凌晨再次下大雨，预计死亡人数还会进一步增加。

一场大雨就让巴西第二大城市陷入瘫痪，夺走数十条人命，有人对里约热内卢是否有能力举办2014年世界杯足球赛和2016年奥运会提出质疑。有媒体分析，如此巨大的损失应归咎于今年反常的气候和里约热内卢市落后的基础设施。中国日报

越洋电话救了正在沉没的朋友

加勒比海上，一艘游艇逐渐下沉，船员马克·科比特万般无奈之下致电远在6400多公里之外的英国好友亚历克斯·埃文斯。正在一家商店购物的埃文斯沉着冷静，成功救出友人和游艇。

紧急求救

3月31日，埃文斯陪母亲在威尔士阿伯里斯特威斯一家商店购物，正要结账时，手机铃声响起。他一看，发现来电号码颇为奇怪。

按下接听键，电话那头传来朋友科比特的声音：我在加勒比海一艘船上，船进水了，正在下沉。我们没有任何动力，无法使用远程无线电，船离岸太远，也无法使用高频电台(VHF)。我只能用海事卫星电话，你的电话号码是我头脑中唯一记得的。船名是“摩托游艇泰坦尼克”。

埃文斯听说那艘船的名字时，以为这只是一个玩笑。他说：我对马克说，如果这是一个恶作剧，我却因此发动一次国际救援，我会把账单给他。但他却说，不，这是真事。”他的声音中透出惊慌，我知道，他没有骗我，”埃文斯说。

电话救援

埃文斯是英国救生艇协会志愿者。这时，他曾经接受的救生培训迅速闪过脑海。他询问所有细节，包括船只大小、位置、人员配备、动力状况等。科比特说，船长70米，重约1700吨，有3名船员，具体位置在……

手头没有纸，埃文斯就将这些情况记在购物小票上，然后致电米尔福德港海岸警备队，请对方把电话转给海上搜救协调中心。这个协调中心位于法尔茅斯，专门负责处理国际海难。埃文斯感慨道，科比特能够成功获救纯属幸运。幸运的是，我记得我的手机号码，更幸运的是，当时我在市里没回家，因为一离开阿伯里斯特威斯，我的手机就没有信号。”

文斯对海上搜救协调中心详细讲述“摩托游艇泰坦尼克”号的情况，并强调船只正在进水。

成功获救

救援行动随即展开。救援侦察机、装载应急排水泵的直升机、拖船纷纷前往事故地点。3小时后，救援侦察机发现“摩托游艇泰坦尼克”号行踪，这艘船此时甲板还露在海面上。

埃文斯回到家后又接到科比特的电话。科比特说，海上搜救协调中心随时向他更新救援行动情况，而他已能听到救援侦察机在头顶盘旋的声音。

回忆这次救人经历，埃文斯感慨道，科比特能够成功获救纯属幸运。幸运的是，我记得我的手机号码，更幸运的是，当时我在市里没回家，因为一离开阿伯里斯特威斯，我的手机就没有信号。”

黄敏 新华社

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

桑塔纳 1.8手动

平安电话车险直销价

约2354元

险种组合：车损险+商业三者险30万=全部不计免赔

福克斯1.8 自动

平安电话车险直销价

约2680元

* 实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响。以上价格仅供参考，其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个零)

中国平安
PINGAN

电话车险
4008-000-000

雪佛兰(科鲁兹)

平安电话车险直销价

约2883元